III. Закрепление материала.

1, два аккумулятора с ЭДС  
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Рис. 3.1

Рис. 3.2
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Дано:

На рис. 3.2 представлена эквивалентная схема рис. 3.1
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                   Выбираем направление тока по часовой стрелке  
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Подставим (3) в (1): 
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II случай: Пусть ток течет от точки "a" к точке "b".
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Результат не зависит от выбранного направления тока.

1. В цепи, показанной на рисунке, 
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 можно подобрать такое сопротивление 
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, чтобы ток через гальванометр был равен нулю? ЕДС батарей одинаковы, внутренним сопротивление батарей пренебречь.
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По условию 
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